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   (Condiciones fisicas del inmueble)
	

	     Siendo las 17:00 hrs del 18 de Agosto de 2015, se reúne personal del sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tabasco, Secretaría de Contraloria del Estado, así como personal de la secretaría de Administracion del estado de Tabasco, con la finalidad de evaluar las condiciones fisicas del inmueble detectando lo siguiente:
a) [bookmark: _GoBack]Electrico.   La instalacion electrica presenta deterioro y requiere rehabilitarse en media tension,  que va desde la acometida hasta la base de medicion, es necesario realizar los censos de cargas necesarios para establecer el alcance de los trabajos de rehabilitacion electrica; en cuanto a la baja tension no presenta muchas fallas, salvo las salidas electricas tales como contactos, apagadores, y preparaciones para los equipos de aire acondicionado.
b) Alumbrado Interior. En general las luminarias se encuentran en buen estado, el mantenimiento es minimo y solo requiere de la instalacion de luminarias nuevas en algunas areas como el vestibulo y patio central.
c) Alumbrado Exterior. Los postes ya presentan serias corrosiones, por lo cual sera necesario desmantelarlos, y colocar reflectores de alta capacidad en puntos estrategicos para iluminar de manera adecuada las areas.
d) Impermeabilizante: Solo presenta zonas de filtracion donde sera necesario reparar.
e) Hidrosanitario: Reparaciones minimas en lavabos, tarjas, w.c; en cuanto a la cisterna se encuantra funcionando, requiere mantenimiento minimo, al igual que su hidroneumatico y sistema de cloracion.
f) Acabados: En general no presenta deterioro importante, solo requiere mantenimiento de pintura y canceleria.


	


Atte:
M.I.A. Jesus Heriberto Hernandez Lopez Portillo
Director de Administracion 
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